二年级下学期期末复习（一）
一填空。                            姓名：    

1、1小时=（  ）分钟     3分钟=（   ）秒
2、45千克-38千克=（    ）  
3、63÷7=（  ），   （   ）× 7 =63  口决（      ）。
4、填出图中的名称。
5、一个算在有小括号，必须先算（     ）里面。
6、3004、 5020、  7000，这几个数中，只读

   一个零的是（        ），零不读出的是（   ）。
7、 把以下几个数按从大到小排列。

3203、 3302、 2033、  2303

         ——      ——   ——    ——

    8、李明从上午9：00工作到下午2：00 ，他一

      共工作（        ）小时。                      
9、7的8倍是（    ），   45是9的（   ）倍。

   10、括号里最大能填几。

      4 ×（  ）〈 23      38 〉（   ）(5

      6 (（  ）〈 27       53 〉（   ）(8

  11、按要求画图。

  （1）△的个数是◆的5倍。 （2）口的个数是★ 的

                                 4倍。

· ◆                      ★★★

——-——————-—    ——————————   

  12、56除以8，商是（   ），再加上57，和是（   ）。
  13、（1）700-200=（     ）   （2）5000+3000=（   ）

          700-（    ）=200       （     ）-5000=3000

          200+（    ）=700       （     ）-3000=5000

二、判断题。（对的大“  √ ”，错的大“  Х ”。）

1、 10 – 4× 2

      = 6 - 2  

      =4                                  （       ）

2、 500克比3千克大。                （       ） 

3、   (           图中有四个直角。   （       ） 

4、 最大的三位数是900。               （       ）

5、 一个数除以3有余数，余数一定是2。 （       ）

三、计算题。

1、 用递等式计算。

54- 6×4      56÷8+67      76+21-58

2、 用竖式计算。

345+514=     678+579=     4832-2657=

2671+456-1569=       7553-3782-1265=

3、 计算并验算。

736+568=              456+342=

 四、应用题。

1、 小玲今年9岁，小玲的妈妈的岁数是小玲的

4倍。小玲的妈妈今年几岁？

2、 47个苹果平均分给9个小朋友，每个小朋友

可以分几个？还余几个？

3、 山坡上有山羊78只，绵羊比山羊少12只，

（1） 绵羊有几只？（2）山坡上共有羊多少只？         

4、制衣厂要制6800件衣服，第一个月已经制了

2890件，第二个月制好2960件，还剩多少件衣服没有制好？      

     5、明明有邮票67枚，冬冬比明明多13枚。

两人一共有邮票多少枚？

      想：要求两人一共有邮票多少枚，必须先           

          求（                         ）。 
